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Referat for BESTYRELSESMØDE – ROLD SKOV OK 

Mandag, den 11. september kl. 19:30 – i klubhuset. 

Forplejning: Helge – Referat: Michael 

Referat til punkterne er skrevet med kursiv. 

DAGSORDEN  

1. Godkendelse af dagsorden 

Ok 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Ok 

3. Aktuelle emner - status på klubben lige nu v/HSØ 

Klubmesterskabet – kort evaluering af arrangement, tilrettelæggelse, baner og bespisning. 

Mange poster i hele skoven, alt gik godt. Rekordmange deltagere i forhold til de seneste år. 

Ex.ord. GF – kort evaluering af forløb og indhold. 

Sendes til Allan (dirigent) til godkendelse – Helmut 

Michael lægger på hjemmesiden bagefter. 

Konstituering af bestyrelsen – næstformand/Helmut, kasserer/Laura? Opdatering af website med nye 

navne og kontaktoplysninger. Opdatering ift. DOF og NK. 

Formanden blev valgt på generalforsamlingen og er Helge Søgaard. 

Næstformand – Helmut Hilden fortsætter. 

Kasserer – Michael Niss bliver ny kasserer. 

Michael opdaterer kontaktoplysninger mv. på hjemmeside og o-service. Michael retter også vedtægter på 

hjemmeside. 

Oplæg til arbejdet med strategiske indsatser – se bilag sidst i denne dagsorden. Tanken er at hvert enkelt 

område i bestyrelsen opstiller et bud på indhold af strategiske indsatsområder. Tidshorisont i løbet af 

efteråret, gerne suppleret med input fra RSOK-dagen i november (?), drøftet og besluttet i bestyrelsen sidst 

på året og fremlagt på ordinær GF primo 2024 til information og supplering fra medlemmerne.  

Formålet er at skabe både fælles og individuelle mål for udviklingen af klubben.  

Alle sætter i gang med forslag til strategi på egne områder, helst inden RSOK-dagen. Prioritet til kort 

tidshorisont først. 

2 nye potentielle medlemmer som Michael har mailet med og som kom til t-løb i lørdags får personlig mail 

fra Helge om opfordring til indmeldelse. 
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4. Dansk Orienterings-Forbund og International Orienteering Federation 

Tilbud fra klubkonsulent om facilitering af en klubaften med fokus på udvikling. Overvej kobling med planer 

om en RSOK-dag. Kan vi bruge tilbuddet – eller er det bedre/nemmere at vi selv tilrettelægger? 

Det passer ikke ind i RSOK-dag lige nu – Helge giver svar tilbage. 

WR orienterer kort om hans engagement i IOF – til info for bestyrelsen. 

Walther orienterede. 

Klubbens træningsløb tidligere på året som lå sammen med World Orienteering Week var med i kalenderen, 

men meget mere skete der ikke ved det. 

 

5. Nordkredsen og Nordjysk O-udvalg 

Kommende klubledermøde i Nordkredsen. Tidspunkt, emner og hvem deltager. 

Næste klubledermøde 2. november, Helmut tager afsted, Michael overvejer at tage med, Helge og Walther 

kan ikke (medmindre det bliver digitalt igen). 

NOU møde forventes først i januar. 

 

6. Rebild Kommune 

HSØ søger at aftale infomøde med formanden for Kulturudvalget Lene Aalestrup. Emner er generel 

orientering, muligheder for ”udvidelse” af klubhuset og perspektiver vedr. klubudvikling samt DM 2025. 

Ikke yderligere nyt. 

 

7. Arrangementsudvalget v/HH 

Arrangementer kort sigt – NJ Natløb. Status v/HH og WR. 

Der er styr på NJ nat. 

Arrangementer langtidsterminslisten – løbsarrangementer (divi-turneringer) i 2024, 2025 og senere. Oplæg 

v/HH. Indgår i strategisk oplæg. 

Sociale arrangementer – Sæsonafslutning t-løb, RSOK’ker juleafslutning og julefrokost samt Julegåtur for 

hele klubben. 

4. oktober 2023 – natløb - Bemanding er på plads 

4. november 2023 – trailløb – Bemanding er på plads 

18. november - Sæsonafslutning fra Rebild efterskole – flyttet fra den 25. november 

25. november - MTB vintercub fra Bælum efterskole – planlægning er så småt i gang ved Helmut 

9. december – Juletur – Helge har styr på det. 

1. januar 2024 – Tømmermændsløb – Helge stævneleder. 

9. maj 2024 – NJ stafet ved Skovkarlene – Mosskov vælges som terræn, start fra Jamborettepladsen. 

23. juni 2024 – Skt. Hans – Helge tager denne. 
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8. september 2024 – 1. divisionsmatch med start fra Klodholmpladsen – Skovtilladelse er på plads – Walther 

planlægger revidering af Vælderskoven – Helmut er stævneleder? 

9. oktober 2024 – NJ nat 4. afdeling – Vælderskoven start fra Tveden – Walther er banelægger. 

23. august 2025 - DM mellem 

8. oktober 2025 – NJ nat 4 – Rebild Bakker 

Vi melder ind på op/ned match i 2026 i Hesselholt – Helmut sender mail til koordinator 

Rebild bakker lukkes pga. DM 2025 nu her i vinteren. 

Klubben er medlem af DGI, gratis i 2023 – vi har brug for overvejelse om vi skal fortsætte betalt 

medlemskab i 2024 som evaluering efter trailløb. 

 

8. Kort, træning og uddannelse v/WR 

Korttegningsoversigten – overvejelser og formål med opstilling af en korttegningsoversigt. Indgår i 

strategisk oplæg. 

Der kan godt bruges flere korttegnere. Nørreskoven trænger voldsomt til revision og skal overvejes her i 

vinteren 2023/2024. 

Walther laver en korttegningsplan som passer med arrangementsudvalgets plan. 

Der er muligvis behov for ekstern korttegner til Rebild Bakker, men det overvejes stadig. Ellers er der ikke 

brug for ekstern hjælp. 

Walther skriver til Steen Frandsen for etablering af kortkonsulentkontakt til DM. 

Bælum anvendes til t-løb i tidligt forår – helst når Anemonerne er sprunget ud. 

Terrænet ved Regan Vest er meget interessant som kommende kort - Riko Heilskov fra Mariager er 

formentlig meget interesseret i at hjælpe, men vi kontakter ikke da vi gerne selv vil tegne kortet. Walther 

går videre med projektet men det skal passe ind i korttegningsplanen. Han beder Erik Flarup om hjælp til 

indlæggelse af kurver i o-cad som udgangspunkt. Helmut kontakter Skov og naturstyrelsen mht. 

korttegningstilladelse. 

Agner Rokos kunne være interesseret i at komme med i korttegningsgruppen, han har tidligere vist 

interesse. 

Træningsløb indeværende og kommende halvårssæson – status på sæson 2023/2 og 2024/1 

Walther tager fat i plan for 1. halvår 2024 snarest. 

Uddannelsesaktiviteter – målgruppe, hvad, hvornår og niveau 

RSOK-dagen – drøftelse af foreløbigt indhold, fastlæggelse af dato og hvem faciliterer. Oplæg til program er 

følgende: 

Lørdag – på Kulturstationen 

10:00 til 10:30  Rigets tilstand v/HSØ incl. kaffe og rundstykker 

10:30 til 11:00  Mini-input/oplæg fra bestyrelse og andre (max. 5 minutter) – indenfor: 

  Ungdom 
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  It/web 

  Klubhus og materiel 

  Kort og skov og arrangement 

  Træningsløb 

  Økonomi og funding 

11:00 til 11:15  PAUSE 

11:15 til 12:45 Workshops på ovenstående emner (vurdering af sammenlægning af emner i 

forhold til lokalemuligheder på Kulturstationen – og fremmødte medlemmer) 

 Ungdom, træningskalender og aktiviteter v/LB 

 Løbs-It, behov, uddannelse og præsentation af muligheder v/MN 

 Klubhusbehov, anvendelse, opgaver og status v/OV 

 Kort og langtidsterminsliste, stævneleder og banelæggere v/HH 

 Træningsløb, hvilke kort og terræner, banelægning, Condes v/WR 

 Økonomi og fundraising v/HSØ og MH (overveje relevans i større forum) 

13:00 - Træningsløb fra klubhuset 

14:00/14:30 Lidt mad i klubhuset samt afslutning og løbende opsamling af pointer 

Datoen fastsættes til 27. januar 2024. Arrangement på kulturstationen, samt løb og kaffe fra Vedsted 

Skovhus. Det indendørs afsluttes inden løb og efter løbet er der kun social snak med kaffe og kage. 

 

9. Ungdom, talent og sociale medier v/LB 

Ungdomstræningen – status på ungdomsgruppen . Overvejelse vedr. strategisk oplæg. 

Der er store udfordringer på trænerfronten da Anders er ude og rejse og Samuel har rygproblemer, så rigtig 

meget hænger på Jan i dette efterår. – Helge inviterer Jan til starten af næste bestyrelsesmøde så vi kan få 

en snak om status. 

Skole OL blev diskuteret som mulig rekrutteringsplatform. 

Opslag sociale medier – opslag lige nu? 

Begivenheder på Facebook er ikke opdateret. 

Begivenheder som er oprettet på Facebook kommer automatisk på orienteringsløb.dk. 

Når planen for foråret er klar prøver vi at få det sat i system så alle begivenheder oprettes på én gang 

(Walther opretter alle begivenheder) og så deles løbende. 

 

10. O-service, web og sekretariat v/MN 

Medlems status, aktive, passive, prøvemedlemmer 

135 aktive + 11 passive 
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Opdatering website – indledende overvejelser om status, indhold og udvikling af vores website 

Modernisering af hjemmeside ønskes og vi har brug for en som kontinuert har interesse for det og synes det 

er sjovt. Michael har ikke interesse i hjemmeside vedligehold længere. 

Helge laver et oplæg til ændringer og strategi for hjemmeside drømme og sender til Michael.  

Funktionalitetsmæssigt er den ok, men udseende er outdated.  

Forhold vedr. GDPR 

Michael laver oplæg til næste bestyrelsesmøde 

IT-udstyr og Uddannelse IT – indgår i strategisk oplæg 

Ottos printer trænger til udskiftning og penge skal søges hos Sparekassen Danmarks fond snarest. Marias 

printer står formentlig også snart for tur. Skulle en printer bryde sammen droppes søgning af fondsmidler 

og en ny købes asap. 

Mærkedage medlemmer 

Slut December/start Januar prøver Michael at lave en oversigt over hvem der bliver rund (over 60 år) i løbet 

af året. 

Nyhedsbreve sendes fremover fra medlemsbrev@roldskovok.dk, Michael sender login oplysninger til 

Walther. 

Helge får emails fremover som sendes til formanden@roldskovok.dk og bruger denne til hvor formandens 

email fremgår offentligt. Men sender ikke fra denne email. 

 

11. Klubhus, materiel og logistik 

Klubhus status 

Garagen er blevet flot opdateret med vægge, maling mv. 

Planer for udbygning, og opgradering af varme/el 

Varmepumpe bliver installeret en af de nærmeste dage 

Tagpap trænger til opgradering og skorsten fjernes. Der drømmes om halvtag og flisebelægning under 

halvtag og langs klubhus. Drøm om nyt toilet og køkkenelementer. 

Der stilles spørgsmål til hvorvidt halvtag er specielt anvendeligt og dermed skal prioriteres, men kan måske 

give mening i forbindelse med skift af tagpap. 

Orla laver oplæg til samlet klubhus opgradering til fondsansøgning. 

Materiel, vedligehold, nyindkøb (fremrykke indkøb af trailer?) – indgår i strategisk oplæg 

Behov for boogie trailer, prisen for en ny er ca. 12.500 kr. Krav til en vis størrelse, siderne skal kunne lægges 

ned, hjul under traileren. Orla kigger nærmere på mulighederne. 

”Skilteplan” til stævnebrug. Diskussion er allerede startet mellem Walther og Orla. 

Ønske om 50 stk. SI-card 9 til en stykpris på 400 kr.  

Router til klubhuset er under overvejelse, men beslutningen udskydes. Pt. er det kun Walther der har behov 

for det. 

mailto:medlemsbrev@roldskovok.dk
mailto:formanden@roldskovok.dk
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12. Økonomi  

Budgetopfølgning – model for budgetopfølgning drøftes med MH – indgår i strategisk oplæg. 

Helge laver samlet overblik over mulige fondsansøgninger i den nærmeste fremtid og hvad der evt. blot skal 

købes uden fondsansøgning. 

Likviditet – status p.t.  

Regnskab til dags dato er kort gennemgået, men ikke i detaljer 

Fundraising – Møde med Sparekassen Danmark, orientering v/MN. Møde med MENY Skørping, orientering 

v/HSØ.  

Ikke diskuteret 

Yderligere oplæg indgår i strategisk oplæg. 

Ikke diskuteret 

 

13. Medlemsinformation 

Generel information – hvad skal vi have med i ugebrevet i den kommende tid? 

Ikke diskuteret 

Pressehistorier – emner til kommende pressehistorier. 

Helge skriver pressemeddelelse om ny bestyrelse. 

 

14. Eventuelt 

Abonnement tegnes for 1800 kr. hos Skillingbro Naturskole for 2024 som giver ret til anvendelse af stort 

lokale flere gange i løbet af året uden yderligere betaling. Det skal blot bookes. 

Mødeplan – hyppighed, mødested og fastlæggelse af datoer frem til og med GF 2024. 

Næste møder: 

23. oktober 

4. december 

22. januar 

7. februar - generalforsamling 

Andet - kort intro til bestyrelsens årshjul og input hertil.  

Årshjul tilrettet. 

Information sendes på mail i stedet for udlevering på papir under mødet. 

Forplejningsturnus: 

Helge, Walther, Orla, Michael, Helmut, Laura 

Næste møde 23. oktober, forplejning Walther  
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BESTYRELSENS ÅRSHJUL: 

JANUAR 

Bestyrelsesmøde  

• Årsregnskab 

• Forberede afvikling af generalforsamling 

Nordjysk O-udvalg - årsmøde 

Generalforsamling 

 

FEBRUAR 

Bestyrelsesmøde 

• Konstituering 

• Fastlæggelse af datoer for årets møder  

• Booking af lokale til GF – næste år 

• DOF Repræsentantskabsmøde - forberede 

• NK Klubledermøde (terminslisten) - forberede 

• T-løbskalenderen 1. halvår 

• Indstillinger til præmiering ved Rebild Kommune 

 

MARTS 

Sæsonstart  

Bestyrelsesmøde 

• Årets løbsarrangementer 

NK Klubledermøde 

Lokaletilskudsregnskab ved Rebild Kommune  

 

APRIL 

Bestyrelsesmøde 

 

MAJ 

Bestyrelsesmøde 

• Sæsonafslutning 

• Sankt Hans 

• Klubmesterskab 

• RSOKker koordinator 
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JUNI 

Bestyrelsesmøde 

• Rebild 2-Dages 

• Sæsonstart 

• NK Klubledermøde – forberede 

• Byfest i Skørping/Midsommer Lounge 

 

AUGUST 

Bestyrelsesmøde 

 

SEPTEMBER 

Bestyrelsesmøde 

 

OKTOBER 

Bestyrelsesmøde 

NK Klubledermøde  

 

NOVEMBER 

Bestyrelsesmøde m/julefrokost 

• Sæsonafslutning/juleafslutning 

• Budget kommende år 

• Indkaldelse af generalforsamling  

 

 

JULI og DECEMBER er så vidt muligt mødefri måneder  
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STRATEGISKE INDSATSOMRÅDER – PROJEKTPLAN 

• Områder, der kræver en særskilt strategisk planlægning, opstilling af mål og/eller formulering af 

handlingsplan og målsætninger.  

• Fokus på udvikling, fremgang og vækst af klubben. 

• Initiativer, der skaber synlighed, goodwill, tiltrækning af nye medlemmer og fastholder nuværende. 

• Som udgangspunkt ikke områder af mere driftsmæssig karakter. Kan dog evt. senere overgå til 

driftsfunktion. 

 

KLUBFORMAND 

Kontakt til Rebild Kommune formaliseres og værdisættes (hvad vil vi opnå, og hvad kan vi levere) 

Opstilling af økonomistyring- og rapporteringssystem i samarbejde med Mette Håkansson 

Strategi for medlemsinformation og pressearbejde 

Strategiske indsatsområder og projektplan opstilles 

Årshjul opstilles 

 

 

NÆSTFORMAND OG ARRANGEMENTER 

Klubbens åbne løbsarrangementer – på kort sigt (årligt) og på længere sigt – terminslisteplanlægning 

Kontakt til Naturstyrelsen og private skovejere formaliseres og værdisættes (hyppighed, hvad vil vi opnå, 

deltagelse i eksterne fora) 

Plan og målsætning for uddannelse af stævneledere og funktionsledere i samarbejde med Kort, Træning og 

Uddannelsesudvalg 

Omfang og hyppighed af sociale arrangementer/begivenheder i klubben 

 

KORT, TRÆNING OG UDDANNELSE 

Træningsløbskalender der rækker min. 12 måneder frem 

Korttegningsplan der rækker 4-5 år frem afstemt med terminsliste (kort og lang sigt) 

Strategi og plan for rekruttering af nye medlemmer 

Uddannelse af seniorløbere 

Uddannelse af korttegnere og t-løbsbanelæggere 

Årlig RSOK-dag. Form og indhold. 

 

UNGDOM, TALENT OG SOCIALE MEDIER 

Strategi for fremtidssikring af ungdomstræning – løbere og trænere 
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Udviklingsplan for talent og elite 

Målsætning for divisionsturneringer 

Strategi for opslag på sociale medier 

 

O-SERVICE, WEBSITE, SEKRETARIAT 

Modernisering af website 

Uddannelse i opslag på website 

Strategi for investering i SI-udstyr og uddannelse 

 

 

KLUBHUS, MATERIEL OG LOGISTIK 

Modernisering af klubhus – lokaler, teknik og faciliteter 

Udbygning af klubhus 

Klubhusets omgivelser – pleje og adgang/slitage 

Opbevaringsfaciliteter og -systemer (fokus på Skovdepotet) 

Indkøb og udlånsbetingelser for trailer 

 

 

 


